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DÖNTÖTT A SZEGEDI KÖZGYŰLÉS: A CSONGRÁDI TÓTH BÉLA KÉSZÍTHETI EL IV. BELA SZOBRÁT 

50 milliós kölcsön a Pick Szegednek 
A kormánypárt stabilnak, az el-
lenzék túlzottan optimistának 
nevezte a 2010-es költségve-
tés tervezetét a tegnapi városi 
közgyűlésen, amelyen lehü-
lyézték egymást a képviselők, 
és kétszer is egyperces néma 
felállással emlékeztek az el-
hunyt szegediekre. 

SZEGED 

SZABÓ C. SZILÁRD 

Miközben napirend előtt az el-
bontott Mars téri pavilonokról 
beszélt Haág Zalán (KDNP) a 
városvezetést ostorozva, fotók 
jelentek meg a kivetítőn a ros-
katag bódékról, ami nagy tet-
szést aratott kormánypárti ol-
dalon. Amikor az ellenzéki po-
litikus a Botka-portrét hozta 
szóba, valaki lehülyézte a szo-
cialista frakcióból. Kalmár Fe-

renc (KDNP) egy Vanitas (Ha-
zugság) feliratú, a polgármes-
terről készült képet adott át 
Botka Lászlónak. Kohári Nán-

dor (Fidesz) javasolta: egyper-
ces néma felállással emlékez-
zenek egy nemrégiben elhunyt 
Mars téri pavilontulajdonosra. 
Kérésének csak az ellenzék tett 
eleget. Botka László erre vála-

Révész Mihály hozzászólását figyeli a szocialista frakció. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 

szul kérte, hogy a november 
6-i közgyűlés óta elhunyt vala-
mennyi szegedi polgár emléke 
előtt adózzanak egyperces né-
ma főhajtással. Politikai hova-
tartozástól függetlenül min-
denki felállt a díszteremben. 
Ezután Botka László átadta az 

ülés vezetését Solymos László 

alpolgármesternek, mondván, 
két napja lázas beteg, és „láza-
san gyorsabban forog az em-
ber agya, ami viszont indoko-
latlan előnyt jelent az ellen-
zékkel szemben". Mielőtt távo-
zott a teremből, közölte, nem 

H1N1 vírusfertőzése van, hi-
szen az egész családja felvette 
az oltást. 

A város jövő évi költségve-
tési koncepciója kapcsán 
Szentgyörgyi Pál elmondta, 
hogy stabil büdzsét tudnak 
benyújtani februárban. A gaz-

dasági alpolgármester hang-
súlyozta: bár 600-700 millió 
forinttal csökken a normatív 
támogatás, a munkabérre ra-
kodó terhek és az egészség-
ügyi hozzájárulás csökkené-
sével ugyanennyi pénzt taka-
rítanak meg. Póda Jenő szerint 
túlzottan optimista a városve-
zetés a 2010-es büdzsét illető-
en. A fideszes politikus úgy 
véli, hogy a kormányzati meg-
szigorítások miatt a várható 
bevételek nem fedezik majd a 
kiadásokat. Juhász Gyula 

(KDNP) szerint az ellenzék 
joggal kongatja a vészharan-
got, mert a hiányzó forrásokat 
majd pótolni kell ingatlanel-
adásból és hitelfelvételből. Ki-
derült: 2,5 milliárd forintos a 
hiány a fejlesztéseknél, amire 
kötvényt bocsátott ki a város. 

A testület döntött: január-
tól 4,9 százalékkal megemeli a 
szemétszállítás tarifáját, 
ugyanakkor átlagosan 16 szá-
zalékkal csökkenti a távhő-
szolgáltatás díját. Egyhangú-
lag határoztak arról, hogy a 
„bizonytalan finanszírozási 
helyzetbe került" Pick Szeged 
kézilabdacsapatnak 50 millió 
forint kölcsönt ad a város. Jö-

vőre Radnóti-szobrot állíta-
nak a Radnóti-gimnázium elé 
15 millió forintból; bevezetik a 
Szeged Kártyát, és kitiltják a 
Kárász utcáról a kolduló mu-
zsikusokat. A IV. Béla lovas 
szobrot 20 millió forintért 
Tóth Béla csongrádi szobrász 
készítheti el májusra. 

Leselkedő 
Szondi Ildikó nem szólt hozzá 
a közgyűlési vitához. A szocia-
lista képviselő téglavörös ru-
hában és ezzel színben har-
monizáló bizsuban jelent meg 
az ülésen, ahol két hordozha-
tó számítógépen, egy kis feke-
te netbookon és egy dekora-
tív, ezüst színű laptopon is 
dolgozott - olykor egyszerre 
is. Szemüvegét feje tetejére 
tolva óvatos kézmozdulatok-
kal nyomogatta a billentyűket. 

HAT ÖNKENTES DOLGOZIK AZ UJ KLINIKÁN 

Betegek lelkét simogatják 
ápolók munkáján is könnyít, 
a betegekre is jó hatással van, 
hiszen a gondoskodással a 
kórtermek lakóinak lelkét si-
mogatja. 

- A betegek lelkiállapota 
is fontos a gyógyulásban. Az-
zal, hogy eléjük állunk, és 
megkérdezzük, segíthe-
tünk^ nekik valamiben, tu-
lajdonképpen magunkon is 
segítünk. A másokon való 
gondoskodástól pedig hasz-
nosnak érezzük magunkat -
hallottuk Angyalné Merksz 

Viktóriától. Az 58 éves nő 
azoknak, akik karácsonykor 
magányosabbnak érzik ma-
gukat, azt tanácsolja: találja-
nak maguknak olyan elfog-
laltságot, amivel másoknak 
örömöt szerezhetnek, mint 

például az önkéntes munka. 
- Nem adunk tanácsot, nem 
ítélkezünk a betegek felett. 
Egyszerűen csak végighall-
gatjuk őket. Ha kell, megiga-
zítjuk a párnájukat, öntünk 
nekik egy pohár vizet - rész-
letezte a szegedi asszony az 
önkéntesek tevékenységét, 
akik munkájukért cserébe 
mosolyt és hálát kapnak fi-
zetségül. 

Saródi Szilvia hetente egyszer látogatja meg a betegeket. Segit ne-
kik, vagy egyszerűen csak elbeszélget velük. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 

Aki feküdt már kórházban, tud-
ja, milyen érzés másoknak ki-
szolgáltatott állapotban lenni. 
A szegedi új klinika neuroreha-
bilitációs osztályán dolgozó 
önkéntesek segítenek a bete-
gek kórházban töltött idejét el-
viselhetőbbé tenni. 

SZEGED 
BOBKÓ ANNA 

- Aki volt már kórházban, 
tudja, milyen elhagyatottnak 
érezheti magát ott az ember, 
szüksége van lelki támaszra. 

Mi ezt nyújtjuk a betegeknek 
- mondta el lapunknak a 21 
éves Saródi Szilvia, aki az új 
klinikán vállalt önkéntes 
munkát. A neurorehabilitáci-
ós osztály „ideiglenes lakóit" 
látogatja meg hetente-kéthe-
tente egyszer. Ezen az osztá-
lyon sok a stroke-on átesett és 
Parkinson-kóros beteg, akik 
hosszú ideig kénytelenek itt 
maradni. Szilvia segít nekik 
enni, sétál velük a folyosón, 
ha szeretnék, felolvas nekik 
vagy hosszan elbeszélget ve-
lük. Azon kívül, hogy ezzel az 

Friss nyugdíjasok 
jelentkeznek 
Eger és Nagykanizsa után Sze-
ged a harmadik vidéki város, 
ahol a Kórházi Önkéntes Segí-
tő Szolgálat Alapítvány segít-
ségével kórházi önkéntesek 
látogatják a betegeket. Az új 
klinika neurorehabilitációs 
osztályára jelenleg hatan jár-
nak. Az önkéntesek háromal-
kalmas felkészítőn vettek 
részt, mielőtt elkezdték a fel-
adatot - tudtuk meg Nagy 
Mariann önkénteskoordinátor-
tól, aki elárulta: a legtöbb je-
lentkező friss nyugdíjas, aki-
nek nagyon sok a szabadideje, 
amit szeretne hasznos dolgok-
kal eltölteni. 

HÍREK 

Kicsavarták Rozi nyakát 
EGY PAPAGÁJON VESZETT 
ÖSSZE csütörtökön egy sze-
gedi férfi és hajléktalan nőis-
merőse. A vita hevében a 40 
éves nő kivette a madárkalit-
kából a férfi Rozi nevű papa-
gáját, kicsavarta az állat nya-
kát, majd a tetemet a háti-
zsákjába tette. Ezután gáz-
spray-vel fújta le ismerősét, 
majd lekapta róla a szemüve-
get, és összetörte. A férfi ez-
után tessékelte ki lakásából a 
hajléktalant, mire az rugdosni 
kezdte a bejárati ajtót. A sér-
tett madártulajdonos ezután 
kérte a rendőrök segítségét. A 
nőt előállították, majd állat-
kínzás, zaklatás és könnyű 
testi sértés miatt indítottak el-
lene eljárást. 

Súlyosan sérült 
VÁSÁRHELYEN A KISTÖLTÉS 
UTCÁRÓL HALADT a Szo-
boszlai utca felé kerékpárjával 
tegnap délután egy idős férfi. 
A biciklis a vasúti átjáró utáni 
lejtős úton feltehetően nagyon 
begyorsult, ezért már nem tu-
dott lefékezni, amikor a 
Fáncsy utcából elébe kanyaro-
dott egy lassú jármű. A kerék-
páros az ütközést követően 
lezuhant járművéről, és súlyos 
fejsérülést szenvedett. A bal-
eset pontos körülményeit a 
rendőrség vizsgálja. 

Bűnözők rendőrkézen 
NÉGY FÉRFIT FOGOTT EL né-
hány napja a Szegedi Rendőr-
kapitányság, akiket az alsó-
városi városrészben történt 
besurranásos lopásokkal gya-
núsítanak. A bűncselekmé-
nyeket egy békéscsabai férfi, 
egy szarvasi testvérpár és 
egy román állampolgár kö-
vette el, a tolvajok utazóbű-
nözőként járták az országot. 
A csütörtökön tartott sajtótá-
jékoztatón elmondták, hogy 
az egyik bűnöző azért nézte 
ki Alsóvárost, mivel ez fek-
szik legközelebb a vasútállo-
máshoz. 

Eltörölték a pénteki 
zárórát Mindszenten 
Mostantól nem korlátozzák a 
mindszenti vendéglátóhelyek 
pénteki nyitva tartását. A kép-
viselő-testület módosította a 
rendeletet, engedve 11 üzemel-
tető kérésének. 

MINDSZENT 

KOROM ANDRÁS 

Eltörölte a vendéglátóhelyek 
péntek éjjel 11 órai, kötelező 
záróráját a helyi képviselő-tes-
tület Nagy Krisztián települési 
képviselő javaslatára, aki fel-
hívta a figyelmet arra, hogy ha 
elvárják a helyi adó befizetését 
az üzletektől, akkor hagyják is 
keresni őket. Azt is hangsúlyoz-
ta: a fiatalok vidékre mennek 
szórakozni, ha itthon nem tud-
nak, és hazafelé már többüket 
érte súlyos baleset. Eljutott az 
önkormányzathoz 11 helyi ven-
déglátó levele is. A sörözők, 
presszók és a csárda vezetői azt 
kérték a képviselőktől, hogy ne 
korlátozzák a pénteki nyitva-

tartási időt, illetve, hogy ne haj-
nali 5-kor, hanem már 4-kor ki-
nyithassanak. Ez utóbbi kérést 
azzal indokolták, hogy sokan 
már reggel 5 előtt munkába in-
dulnak, és őket nem tudják ci-
garettával és kávéval kiszolgál-
ni. 

- A reggeli nyitás bennünket 
nem érint, hiszen csak 7-kor 
kezdünk, de a péntek éjszakai 
záróra igen, ezért is csatlakoz-
tam az aláírókhoz - mondta la-
punknak Magony László. A Bir-
ka csárda és a Mámor presszó 
üzemeltetője szerint a péntek 
éjszakai nyitva tartás eltörlése 
mindenki, nemcsak a vendég-
látósok érdeke. - A fiatalok a 
hétvégeken mindenféleképpen 
ki akarnak kapcsolódni, és ha 
itt Mindszenten ezt nem tehe-
tik, akkor a környékbeli telepü-
lésekre utaznak. Tapasztala-
tunk szerint a pénteki forgalom 
az erősebb, ezért is kértük, 
hogy töröljék el a korai zárórát 
- mondta. 

ALEXANDRA a SzegedPlazaban 


